

收了学费

舞蹈老师课没上完玩失踪

晨报讯(记者 徐舒帆)“去年我给孩子报的舞蹈班,课到现在还没上完,钱却退不回来了。”6日,新区李女士向记者反映。

李女士说,她和孩子去年暑假在新区学习拉丁舞的过程中,认识了一位舞蹈老师张先生。“当时张先生在我们学舞的地方教街舞,我给孩子报了名跟他学。”李女士说,不久张先生向她表示,自己可以独立教舞,于是李女士就让孩子跟着他学舞,并于去年9月份交了1000元学费。同时,对方给了她一张收条,上面手写着收到街舞学

费1000元,以及张先生的名字。

去年10月,张先生总是不及时通知孩子学舞,加之孩子学业繁重不想再学了,她便与张先生沟通,希望退回部分学费。“我给他打电话,说孩子不学了,他说自己在外地出差,回到鹤壁就退钱给我。”此后,张女士就再没联系到张先生本人。“我曾去他教舞的地方找,可有人说他早就不在那里教了。最近我又听别人说他去了外地。”

“我们付了学费,孩子就跟他学过四五次。”李女士说,在交费时,她也没看过对方

的营业执照等相关手续。

针对李女士的遭遇,记者咨询了山城区人民法院的付蕾法官,她告诉记者,市民不可轻信无合法证明的教学班。“一般开设教学班应具备合法手续,如营业执照等。像张先生办学习班没有相关资质,而李女士既没有了解有关张先生身份的信息,也无有效书面证明,这样就很难找到对方。所以,市民在给孩子报名参加各类教学班时,首先要看对方有无合法资质,最好不要预付费,以免因此发生经济纠纷。”

醉酒反目成仇 昔日好友互殴

晨报讯(记者 周凯楠)因为喝醉酒失去理智,本是好朋友的两男子在酒后却成了仇敌,并大打出手。6月7日,记者了解到这样一件事,两名男子因喝醉酒对骂互殴,受伤后均被送进了医院。

据了解,家住钜桥镇的张某和蔡某是好朋友。6月4日,两人聚在一起喝酒聊天,席间谈到以前盖房子的事情,张某开玩笑称蔡某家的房子因偷工减料,被街坊邻居戏称为“豆腐渣工程”。喝了酒的蔡某听后十分生气,从言语上反击对方,随后两人开始互相“揭短”,最终破口大骂,随之而来就是大打出手。最先喝多酒的蔡某拿起小板凳朝着张某身上砸去,张某则咬住蔡某的胳膊不放。最终两人被家人拉开,这时张某的背上被砸出一个伤口,蔡某的胳膊也被咬出了血。

最终两人被送进医院治疗,各花费800多元,双方家人也因此翻了脸。
(线索提供:李亮)

外出散步

老人突发心脏病 一对情侣伸援手

晨报讯(记者 渠稳)6月5日,家住福田四区的张大爷吃过晚饭后出门散步,突然心脏病复发,路遇好心人及时将其送往医院,病情得以好转。“如果不是那对年轻情侣及时伸援手,后果真是不敢想。”躺在病床上的张大爷对记者说。

他一起提前过端午节,张大爷一高兴就喝了几杯酒。吃过晚饭送走孩子们后,张大爷便一个人到街上散步,走到福田一区东门时,张大爷突然感觉心脏很不舒服,不一会儿就晕倒在了路边。“幸好当时那对情侣路过,及时拨打了120,还联系了我的家人。”

看到张大爷的家人来到医院后,这对情侣悄悄离开了。“当时家里人都在忙着照顾我老伴,等病情稳定后才发现那对情侣已经离开了。所以我想通过晨报对这对情侣表示感谢,是他们及时出手相救才救了我老伴一命。”张大爷的老伴石大娘对记者说。

张大爷说,儿子和女儿当天都回家和

老人外出迷路 民警热情相助

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 王海生)因患老年痴呆症,家住鹤山区的刘大爷外出散步时迷了路,幸亏遇到民警,才得以在次日凌晨安全回家。

6月5日晚11时14分许,正在巡逻的红旗派出所交巡防大队治安中队民警接到110指挥中心指令,称在山城区鹿楼乡元泉村戏院附近的路上躺着一位衣冠不整的老人。民警立即赶到现场,发现老人躺在路上自言自语不知说些什么。民警询问老人家住哪里,但老人精神恍惚,说不清自己的住处,只是一直念叨“中山,中山……”。

民警随后搀扶着老人来到鹤山区,逐个小区为老人寻家。转了一个多小时走到鑫苑小区时,老人突然想起自己就住在这里。6日凌晨1时许,老人顺利回到家中。

据了解,该老人姓刘,今年83岁,精神有时恍惚,有时清醒。6月5日上午,老人外出时迷路,当民警送其回家时,刘大爷的亲属正在焦急地四处寻找。



端午节前夕,鹤山区在消夏广场举办了隆重的“消夏文艺表演”,吸引了近三千名观众前来观看,受到各界人士的称赞。晚会所有节目的编排均来自鹤山区中新小学,反映出师生在艺术教育上取得的丰硕成果。
(师旭良 郑君 摄)

鹤壁联通以培训带动 宽带装维技能提升

为不断提高宽带装维人员整体技能,以培训带动宽带装维服务的提升。鹤壁市联通分公司“坚持以实战培训为主,坚持质量并重和注重实效”的培训原则,利用现有资源,在鹤壁联通员工业务学校培训中心搭建了“全业务培训演练基地”,培训实操场地涵盖了 DSLAM、LAN、FTTH 各种网络接入方式,满足了装维人员、维护人员、客服坐席人员不同的学习需求。两县分公司、市区各营业部、各中心100余名各类装维人员参加了该公司首次举办的 FTTH ONU 终端装机调测的实操培训。
(王国平)

18年糖尿病——6个月好了

进口绿色药、杜绝反弹复发、我国百万患者受益! 全国免费送药(药到付款)

【科研背景】2008年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“生物活胰修复因子”。由我国权威的中国国际糖尿病生物医药研究总院联合德国拜耳生物制药集团领导的六国攻关小组,依托英、美现代化实验室,针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍修复”课题进行攻关,终于获得全新突破! 成功研制出新一代绿色生物药——拜耳·胰康王。第一次实现了胰岛功能有效复活!

通过对数十万患者临床验证,均已解决了患者长期服药或各种并发症带来的痛苦。其疗效体现在:

①及时、彻底清除胰岛毒素淤积,立即终止胰岛毒素损害,消除胰岛素抵抗。降糖迅速、持久、

平稳;②有效激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,改善组织供血,迅速改善视力模糊、全身乏力、头晕心慌、肢体麻木刺痛、尿频尿急等症;③快速清除血液中过多的甘油三脂、低密度脂蛋白,有效溶栓。全面治疗、预防心梗、脑梗、中风偏瘫等症;④全面逆转早期肾病病变,对气阴两虚引起的性功能减退有显著疗效;⑤全面营养、修复受损的组织器官,包括因长期服用其它药物对肝、肾、胃带来的损伤。无论病史多长,血糖多高,并发症多少,7天~10天血糖降至正常,2疗程~4疗程可康复停药

汪建涛,49岁,成都机关干部,患糖尿病18年之久,更换多种降糖药均无疗效,反而病情加重,并发高血压,眼底出血,引起糖尿病性阳痿,

妻子暗暗流泪。因血糖居高不下,每天注射胰岛素62个单位也难以控制病情发展,正当他感到无奈绝望的时候,在《中国老年报》上看到了我院治疗糖尿病的报道,通过电话订购了拜耳·胰康王,用药一周后血糖明显好转,一个月后胰岛素停用,并发症消失,3疗程后停药,随访2年血糖一直正常。

拜耳·胰康王由中国质检协会、中国保护消费者权益基金会提供3.15电码防伪标识。

特别提示:拜耳·胰康王是目前世界糖尿病组织唯一选定治疗糖尿病愈后不反弹的绿色药物。现由政府财政补贴面向全社会普及推广。活动期间药费补贴50%,一次性购2个疗程送1个疗程(或送一台由红十字会免费提供的价值

680元纯金电极血糖仪),并配发免费治疗金卡(1个疗程为2个月,2+1疗程1520元,每月仅合253元。每人最多限购3个疗程)。服用15天无效,原款退还;10年内偶有复发,凭金卡享受免费治疗。(活动时间截至6月15号)

全国免费专家电话:400-600-4215
康复热线:010-8113 2071(共3线)
专家手机:18901190085
亚州地区技术指导及诊疗机构:中国国际糖尿病生物医药研究总院
门诊地址:北京市大兴经济技术开发区新开路156号
官方网址:www.ykw999.net

法国碧萝芷 “养血、清毒、养巢、嫩肤” 四效合一
全效阻击女性衰老综合征

早晚两片碧萝芷
相当于同时吃20种天然果类;
相当于周身浸泡天然温泉30分钟;
相当于做一次2小时的全身美容护理;
相当于同时补充每天必需的10种能量;
相当于让女性生理机能恢复到3年前。
早晚两片,活血清毒,60天变回鲜女人!
早晚两片,养颜护肤,3年保鲜不老化!

新区旗舰店: 华夏南路三和金桥广场 电话: 2215566
老区店: 山城区春雷路五完小路口南路西 电话: 6993086
淇县店: 东环路中医院斜对面 电话: 2118896
浚县总店: 新华影院北100米路东 电话: 5522386